
t oseei r ani . i r
5 کیش  شماره  1139 /  ‌‌شنبه  22 مرداد   1401  /     15 محرم  1444  /  13 آگوست   2022

برقراری مجدد پروازهای خارجی 
از مبدا کیش در آینده نزدیک

سرپرست توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه‌های کیش 
با اشاره به نیاز جزیره، بارزگانان و تجار کیش از برقراری 
پروازهایی از کیش به مقصد مسقط، دبی و بالعکس در 

آینده نزدیک خبر داد.
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌‌الملل سازمان 
منطقه آزاد کیش، عزت‌الله محمدی با بیان این که 
پیگیری‌های لازم تا حصول نتایج برقراری پروازها از 
کیش به مقصد مسقط، دبی و بالعکس انجام خواهد 
شد، گفت: جزیره کیش یکی از قطب‌های گردشگری 
و تجاری در ایران محسوب می شود و انتخاب شمار 
زیادی از مسافران برای سفر به این جزیره، مسیر هوایی 
می باشد از این رو تدابیر لازم برای افزایش پروازها از نقاط 
مختلف جغرافیایی به مقصد جزیره در دستور کار قرار 

گرفته است.
محمدی با بیان این که ظرفيت فعلي پذيرش مسافر 
در فرودگاه بين‌‌المللي يكش سالانه بيش از دو ميليون 
نفر مسافر است، اظهار داشت: با استفاده از ظرفیت‌های 
موجود و پیگیری‌های لازم با ایرلاین‌ها بار دیگر شاهد رونق 
گردشگری و فعالیت‌های تجاری در جزیره خواهیم بود. 
لازم به ذکر است مذاکراتی با شرکت هواپیمایی کیش در 

خصوص مسیر مسقط، دبی و بالعکس انجام شده است.
    

ارتباط با مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد کیش از طریق پست الکترونیک

ساكنان و گردشگران جزيره يكش مي توانند از طريق 
پست الكترونكيي با مديرعامل سازمان منطقه آزاد 
يكش در ارتباط باشند. به گزارش روابط عمومي و امور 
بين‌‌الملل سازمان منطقه آزاد يكش، پست الكترونكي 
به آدرس:  keshavarz@kish.ir پل ارتباطی میان 
مهدی کشاورز رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد کیش با ساکنان و گردشگران جزیره، برای 
دریافت و پاسخگویی سریع و به موقع به درخواست‌ها، 
پیشنهادها، انتقادات و... در نظر گرفته شده است.  عموم 
مردم جزیره کیش و گردشگران می توانند برای مطرح 
کردن موضوعات مربوطه در حوزه‌های مختلف از طریق 
پست الکترونیک keshavarz@kish.ir اقدام کنند.

    
اعزام   مسعود بهرامی دونده کیش

به مسکو
نخستین دوره مسابقات بین‌المللی شرکت‌ها در 
ورزرشگاه لوژنینیکی مسکو برگزار خواهد شد و مسعود 
بهرامی ورزشکار کیش همراه با کاروان ورزشی کارگران 
ایران با عنوان »رهپویان محرم« در این رقابت ها حضور 

خواهد یافت.
به گزارش پایگاه خبری تحلیلی اندیشه کیش به نقل 
از روابط عمومی مرکز ورزش و تفریحات سالم کیش ، 
نخستین دوره مسابقات بین المللی شرکت ها )مسکو 
۲۰۲۲( با حضور بیش از ۱۶۰۰ ورزشکار از کشورهای 
مختلف در ۲۱ رشته ورزشی در ورزشگاه لوژنینکی 
مسکو برگزار می شود که ورزشکاران کشورمان در ۴ 
رشته فوتبال، بسکتبال سه نفره، کراسفیت و دوومیدانی 
در قالب یک کاروان ۷۶ نفره روز جمعه ۲۱ مردادماه عازم 

مسکو محل برگزاری مسابقات خواهند شد.

اخبار کیش

 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش از برگزاری مزایده با شاخص‌های 
»تجارب، سوابق کاری، تجهیزات، 
نیروی انسانی، بومی جزیره، خوش 
حساب و آموزش‌دیده« در راستای 
ارتقای کیفیت خدمات کلوب‌های 
دریایی در جزیره خبر داد. به گزارش 
ایلنا؛ مهدی کشاورز در نشستی با جامعه 
کلوب داران کیش که در سالن رازی 
مرکز همایش‌های بین‌‌المللی کیش 
برگزار شد، جلوگیری از انحصار و ایجاد 
فضای رقابتی راباعث پیشرفت و توسعه 
گردشگری دریایی دانست ونقش 
آفرینی این جوامع فعال و پر تلاش در 
جذب گردشگر را مهم و مثبت ارزیابی 
کرد و گفت: همواره سازمان منطقه آزاد 
کیش برای رفع مشکلات کلوب داران از 
جمله تامین سوخت شناورهای تفریحی 
تاش می‌کند و اختصاص سهمیه 
سوخت باید از وزارت خانه پیگیری شود 

که در دستور کار قرار گرفته است.
به گفته کشاورز شاخص‌هایی که 
برای برگزاری مزایده در نظر گرفته شده 

است منصفانه و کارشناسی شده است.
وی با بیان این که رزومه کاری کیفیت 
و اعتبارسنجی از متقاضی و در مرحله بعد 
پیشنهاد قیمت اساس مزایده وانتخاب 
بهره برداران کلوب‌های دریایی در این 

جزیره خواهد بود افزود: برای ارج نهادن 
به تلاش‌های جامعه کلوب داران در 
صدد هستیم شرایطی ایجاد شود که 

افراد دارای صلاحیت در اولویت باشند.
رئیس هیئت مدیره سازمان منطقه 

آزاد کیش اظهار داشت: حال خوب شما 
جامعه کلوب داران دریایی است که حال 
خوب به جزیره تسری می یابد و شما یکی 
از پرچم داران ارائه خدمات شایسته به  

ساکنان کیش و گردشگران هستید.

جامعه کلوبداران کیش دارای ۲۳ 
عضو است که در این کلوب‌ها ۶۹۰ نفر به 
صورت مستقیم در رشته‌های مختلف 

تفریحی دریایی مشغول به کار هستند.
برخی از اعضای جامعه کلوب داران 

در این نشست با اشاره به این که هر جامعه 
تشکیل شده از تشکل‌های مختلف و 
ما هم از این موضوع مستثی نیستیم 
درخواست حمایت سازمان برای فعالیت 

دریایی جامعه کلوب داران شدند.

جامعه کلوب داران در بخش دیگری 
از سخنانشان عنوان کردند: یکی از 
مشکلات مهم عدم تمدید قراردادها از 
سوی سازمان است که این مهم سبب 
شده در حوزه‌های بانکی و مجوزها نیز با 

مشکلاتی مواجه شویم.
امدیرعامل جامعه کلوب داران کیش 
با بیان این که این جوامع سربازان سازمان 
که در راس آن مهدی کشاورزر به عنوان 
فرمانده این منطقه هستند در جذب 
گردشگر به جزیره نقش آفرینی می 
کنیم، گفت: کلوب داران با ارائه خدمات، 
یک ماه بعد به پولشون می‌رسند یک سال 
و نیم با افزایش بنزین نرخ‌ها را افزایش 
ندادند. وی گفت:  جادبه کیش به مراکز 
تفریحی آن است و اعتقاد داریم شما 
تلاش می کنید رونق ایجاد شود و کلید 
این رونق دست ما و دست جوامع دیگر 

در سطح جزیره است.
اقتصاد با تاکید بر این که مزیت‌های 
بالای کیش تفریحات دریایی است، 
افزود: در ایام کرونا زمانی که پلاژ‌ها 
تعطیل شد با کاهش ورودی مسافر 

مواجه شدیم.
وی با اشاره به این که شغل کلوب 
داران حساس و نیاز به آرامش داریم و در 
این حوزه قبل از لذت بردن از تفریحات 
دریایی امنیت جانی مسافران مطرح 
است، بیان داشت: انعقاد قراردادی که ما 
را دلگرم کند و سرمایه گذاری بیشتری 
کنیم تا سطح ارائه خدمات شایسته 
افزایش یابد این گونه هست که خیلی بهتر 
می توانیم تمام زحماتی که سازمان برای 
توسعه و پیشرفت این منطقه می‌کشد در 

سطح گسترده انعکاس دهیم.

کشاورز از برگزاری مزایده برای این منظور خبر داد؛

ارتقای کیفیت خدمات کلوب‌های دریایی کیش

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
اینجانب نجم الدین سبحانی مالک خودرو سواری سیستم پژو تیپ پارس ئی ال ایکس 
مدل 1389به رنگ سفید - روغنی  به شماره انتظامی ایران 61- 151 ط 29 شماره 
موتور12689003304 شماره شاسی NAAN41DC2BE606471 به علت فقدان اسناد 
سازمان فروش ایران خودرو وتقاضای رونوشت )المثنی ( اسناد مذکور را نموده است . لذا 
چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی سازمان 
فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید . بدیهی است 

پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
 132SL* مفقودی برگ سبز خودرو سواری  سیستم سایپا تیپ
مدل 1391 به رنگ مشکی- روغنی به شماره موتور 4491376 
وشماره شاسی S1422290321134 وشماره انتظامی ایران 
51- 964 س43 به مالکیت ایوب امجدی مفقود گردیده  واز 

درجه اعتبار ساقط می باشد.                             دیواندره

معاون فرهنگی اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش از 
طرح‌های نوآورانه و خلاق حمایت می شود و اعتقاد داریم با 
توجه ویژه و دستور مهدی کشاورز مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد کیش در حوزه‌های فرهنگی هنری روزهای خوب و امید 

آفرینی پیش رو خواهیم داشت. 
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌‌الملل سازمان منطقه آزاد 
کیش، یاسر شاه پیری در آیین تجلیل از اصحاب رسانه با بیان این 
که از طرح‌های نو آورانه و خلاق حمایت می کنیم، گفت: در حوزه 
اطلاع رسانی ادبیات و محدودیت‌های جزیره شرایط را به گونه 
ای فراهم کرده که اطلاع رسانی گسترده جهت آگاهی بخشی 

به عموم جامعه در تمام حوزه‌ها باید به نحو مطلوب انجام شود.
یاسر شاه پیری در خصوص ایجاد فضای همدلی و شور 
و نشاط بیشتر میان مسوولان و اصحاب رسانه از برگزاری 
برنامه‌های فرهنگی و ورزشی خبر داد و گفت: برگزاری 
برنامه‌های فرهنگي و ورزشي مي تواند به كاهش استرس و امید 
آفرینی خبرنگارن در راستای آگاهی بخشی به عموم جامعه 

تاثیر گذار باشد.
شاه پیری افزود: معاونت فرهنگی و اجتماعی سازمان در نظر 
دارد با اجرای آموزش شهروندي، آموزش و فرهنگ رانندگی 

و ارتقاء فرهنگ کتابخوانی براي ارتقاء فرهنگ جزیره کیش 
گام‌های موثری بردارد.

شاه پیری بر لزوم اهمیت آموزش تاکید کرد و گفت: ضمن 
برگزاری کارگاه‌های آموزشی، خبرنگاران براي پيشرفت در 
حوزه اطلاع رساني بايد به ابزارهاي جديد اطلاع رسانی نیز مجهز 
شوند. وی در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران در خصوص متولی 
رسانه‌ها در جزیره کیش گفت: امر اطلاع رسانی به طور مستقیم 
از سازمان توسط مدیریت روابط عمومی و امور بین‌‌الملل انجام 
می شود و صدور مجوزرها نیز بر عهده معاونت فرهنگی و 

اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش است.
شاه پیری در بخش دیگری از سخنان خود در حوزه آموزش، 
خاطر نشان کرد: برای نخستین بار دوره‌های آموزشی برای 
نانوایان سطح جزیره کیش در راستای ارتقاء کیفیت نان 

برگزار شد.
محمد نیکجو در این نشست با اشاره به همت، همدلی و 
اتحاد همه مردم به ویژه نقش مهم رسانه‌ها که می تواند به عنوان 
الگویی در سطح کشور برای حل مشکلات موجود مطرح شود 
تاکید کرد. نیکجو افزود: چه بسا یک خبری دنیا را به سوی حق 
هدایت می کند و یک خبری شمار زیادی از مردم را به سمت 

باطل هدایت می کند. نیکجو با خطاب به اصحاب رسانه محلی، 
تاکید کرد: برای ایجاد اتحاد، انگیزه، شور و نشاط و امید آفرینی 
به هم کمک کنیم و سازمان در حوزه‌های اجرایی، تصمیم گیری 
درست، خدمت و مشورت بیشتر به کمک رسانه‌ها نیاز دارد. وی 
اظهار داشت: در برخی از مسائل ملی برای حفظ و تامین منافع 
جزیره کیش با تلاش مضاعف و اتحاد می توانیم مشکلات را 

حل کنیم.
نیکجو با بیان این که خبرنگارها در این میان خیلی مظلوم 
واقع شدند، با اشاره به سخنان حاتمی کیا، گفت: زمانی که جنگ 
آغاز شد مردم برای دفاع از میهن خود در جبهه‌ها حضور یافتند 
و هر کدام آنها به غیر از فعالان فرهنگی و اصحاب رسانه درجه 

ای دریافت کردند. وی اظهار داشت: اصحاب رسانه در دوران 
دفاع مقدس فعالیت‌های زیادی داشتند و توانستند حقانیت 
جوانانی که برای دفاع از اسلام در جبهه‌ها حضور یافته بودند 
به تصویر بکشند از این رو حرفه خبرنگاری بسیار حائز اهمیت 

و دشوار است.
نیکجو با بیان این که شرایط بسیار ویژه ای در جزیره کیش 
حاکم است، گفت: وقتی که در یک جنگ نا برابر اقتصادی و در 
تحریم اقتصادی هستیم همه کشور تحت الشعاع قرار گرفته 
است، این جنگ اقتصادی شاید در خیلی از جاها جایگزین 
در برخی از حوزه‌ها داشته باشد ولی در جزیره برای بسیاری از 
موضوعات جایگزین نداریم و ایثاری که مردم در برابر سختی‌های 
ناشی از جنگ اقتصادی متحمل می شوند مشکلاتی هستند 
که در حوزه‌های مدیریتی و برخی کم کاری‌ها در کنار تحریم و 
جنگ اقتصادی قابل توجه می باشد و بر ما واجب است ضمن 
قدردانی از مردم  با تمام توان سعی در حل مشکلات داشته 

باشیم.
گفتنی است در آئین تجلیل از اصحاب رسانه کیش به 
مناسبت گرامی داشت روز خبرنگار که شامگاه چهارشنبه 
نوزدهم مرداد در سالن رازی مرکز همایش‌های بین‌‌المللی 
کیش برگزار شد، اصحاب رسانه در اين نشست با بيان دغدغه‌ها 
و مشكلات خود خواستار انسجام بخشی و كمك براي رفع 

مشكلات اين قشر در حوزه‌هاي مختلف شدند.

روزهای امیدآفرین در حوزه‌های فرهنگی و هنری در انتظار کیش
گزارش

نشست خبری اولین دوره نمایشگاه گردشگری فرهنگ 
ایران زمین در جزیره کیش برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی و امور بین‌‌الملل سازمان منطقه آزاد 
کیش، سعید یکه دهقان مدیر بازاریابی و تبلیغات گردشگری 
سازمان منطقه آزاد کیش، با بیان این که نخستین دوره 
نمایشگاه »فرهنگ ایران زمین« با هدف ایجاد فرصت معرفی 
ظرفیت‌های فرهنگی ، هنری و گردشگری کشور عزیزمان و 
به اشتراک گذاری این ظرفیت‌ها با کشور‌های منطقه از ۱۴ تا 
۱۷ شهریور در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی کیش 
توسط موسسه فرهنگی و هنری ژرفا هنر ساتین کیش برگزار 
می شود، گفت: برگزاری این گونه رویدادها که با رویکرد معرفی 
ظرفیت‌های ملی و بین‌‌المللی برگزار می شوند زمینه ساز رونق 

روزافزون در جزیره خواهد بود.

یکه دهقان، افزود: معمولا در نیمه دوم شهریور شاهد 
افزایش ورود گردشگران به کیش زیبا هستیم و امیدواریم 
این رویداد ارزشمند بتواند نقش مهمی در رونق هر چه بیشتر 

فضاهای گردشگری و اقتصادی جزیره داشته باشد.
وی همچنین از برگزاری مجموعه ای از رویدادهای 
فاخر ملی و بین‌‌المللی در شش ماه دوم سال خبر داد و اظهار 
داشت : رویکرد جدی معاونت گردشگری سازمان حمایت 
حداکثری از برگزاری رویدادهای گردشگری توسط بخش 
خصوصی است و در این راستا با همکاری حوزه‌های رویداد 
ساز سازمان و جوامع و اصناف گردشگری ، به دنبال تدوین 
تقویم رویدادهای شش ماه دوم سال هستیم چرا که جزیره 
ی کیش با بهره مندی از زیبایی‌های طبیعی و جاذبه‌های 
تفریحی و گردشگری ، پایلوت مناسبی برای رویداد سازی 

است و گردشگری رویداد یکی از مهم ترین ابزارهای بازاریابی 
گردشگری است. محدثه وحیدی مهر رئیس هیئت مدیره و 
مدیرعامل موسسه فرهنگی و هنری ژرفا هنر ساتین کیش 
در این نشست با بیان این که این رویداد همه بخش‌های 
فرهنگ ایران زمین را پوشش می دهد ، محورهای فرهنگ 
قومیت‌ها، جاذبه‌های گردشگری استان‌ها ، پوشاک، صنایع 
دستی، هنرهای سنتی، تجسمی، موسیقی، تئاتر، سینما، 
انتشارات، کتاب‌ها، فرهنگ غذایی و‌‌... را جزو محتوای 

نمایشگاه برشمرد.
وحیدی مهر در رابطه با معرفی هرچه بهتر فرهنگ ایران 
زمین از حضور کشورهای حوزه خلیج فارس، خزر و کشورهای 
عضو اکو در این رویداد خبر داد و اظهار داشت: پکیج حمایتی 
برای 31 استان آماده کرده ایم تا هنرمندان هر استان برای 

معرفی توانمندی‌ها و زیبایی‌های فرهنگ خود در این 
نمایشگاه شرکت کنند. معاون پارک فناوری‌های نرم و صنایع 
فرهنگی با اشاره به این که در بازه زمانی ده سال گذشته شاهد 
اتفاقات بزرگی در حوزه فرهنگ در سطح کشور بوده ایم ، گفت: 
تمام دنیا به این نتیجه رسیده اند که حوزه فرهنگ و هنر صرفا 
هزینه بر نیست بلکه می تواند زمینه ساز درآمدزایی و رشد 

اقتصادی برای کشورها و ملت‌ها باشد.
ابراهیم نبیونی اظهار داشت: خیلی از کشور‌ها از حوزه‌های 
هنر، موسیقی، سینما و حتی گردشگری درآمدهای زیادی را 
کسب می کنند و از طریق ارائه و به اشتراک گذاری جاذبه‌های 
فرهنگی ، هنری و گردشگری خود ضمن درآمدزایی ، فرهنگ 

خود را به کشور‌های دیگر القاء می کنند.
گفتنی است نشست خبری اولین دوره نمایشگاه گردشگری 

فرهنگ ایران زمین با حضور اصحاب 
رسانه کیش روز پنجشنبه 20 مرداد 
در سالن اجتماعات سازمان منطقه آزاد 

کیش برگزار شد.

برگزاری نخستین نشست خبری نمایشگاه گردشگری فرهنگ ایران‌زمین
نشست

    

بنیانگذار سبک هفت قدم در خصوص »سبک هفت قدم« عنوان کرد: این 
سبک درهفت مرحله به جوانان ثابت می کند که نیاز نیست حتما در کلاس های 
آموزشی با مبالغ بالا شرکت کنند. در این سبک به جوانان آموزش رایگان داده 
می شود و بین دانش آموختگان، افرادی که بتوانند به مرحله مورد نظر دست پیدا 

کنند،‌ با سرمایه شخصی برای آنها کار آفرینی می شود.
میلاد شادانی در گفت و گو با خبرنگار ایلنا،‌ کمک به نخبگان را یکی از اهداف 
»سبک هفت قدم« عنوان کرد و گفت: سعی شده برای جلوگیری از فرار مغزها، 
با ایجاد امکانات و سرمایه و فرهنگسازی، از نبوغ این افراد در کشور استفاده شود.

وی یکی دیگر از اهداف برگزاری این کلاس ها را کوتاه کردن دست 
کلاهبرداران عنوان کرد و گفت: برخی از کلاس های آموزشی با دریافت مبالغ 
هنگفت، هیچ آموزشی مناسبی ارائه نمی دهند و فرد راه با آموزش های بی پایه و 

بی اساس گمراه می کنند.
شادانی با بیان اینکه کلاس های آموزشی به صورت مجازی برگزار می شود‌، 
گفت: کلاس های »سبک هفت قدم« در اینستاگرم، تلگرام و تیوتر بوده و در نظر 

داریم این کلاس ها را به صورت سمینار در شهرستان ها برگزار کنیم.
وی ادامه داد:  پس از برگزاری کلاس های آموزشی، ‌افرادی که دارای نبوغ بوده 
از آنها آزمون های تخصصی گرفته می شود؛ در صورت قبول شدن و کسب تبه 
مورد نظر،‌ روی مهارت فرد مورد نظر سرمایه گذاری خواهد شد. وی میزان سرمایه 
گذاری بسته به پروژه مورد نظر عنوان کرد ، بخشی از سرمایه از حساب شخصی 
هفت قدم و بخش دیگر نیز از طریق معرفی به بانک ها و سازمان ها انجام می شود.

بنیانگذار سبک هفت قدم؛

سبک هفت قدم راهی برای کشف استعدادها است

خبر ویژه


